

一女大学生拿自己的裸照和视频做抵押贷款,引发“裸条”借贷风波 “裸条”借贷衍生出色情产业链

□据《中国青年报》

见到自己喜欢的包、化妆品、电子产品,没钱买怎么办?一个多月前,手头紧张的广西某高校大学生王伊尝试了网络贷款。在一个名为“大学生贷款”的QQ群中,拿自己的裸照和视频做抵押,向该群群主贷款5000元,月利息为27%。事后,随着“裸条”借贷风波渐起,她的心情开始难以平静。



绘图 雅琦

1 “我现在特别后悔做这种事”

“我现在特别后悔做这种事。”王伊告诉记者,一开始以为一个月就可以还上,后来发现利息太高已无力偿还。不能按时还贷,意味着她不仅要承担高额利息,抵押的裸照等资料还随时可能被公布在网上。

这种担心并非多余的。近日,有人将容量达10G的“裸条”照片及视频

打包在网上传播,涉及多达167名女大学生的个人信息、亲友联系方式以及私密照片、视频。

目前,“裸条”借贷已衍生出“肉偿还款”“裸条售卖”等“吸金”方式。对于“裸条”借贷,北京市大嘉律师事务所律师田峰表示,这种借贷方式可能涉嫌违犯多项法律法规,放贷者甚至可能涉嫌刑事犯罪。

2 欠款太多,家人被频繁骚扰

与这场噩梦持续的时间长相反,王伊拿到钱的速度很快。“交了材料后,3分钟不到支付宝就收到了5000元的贷款。”她说。这笔5000元的贷款,月利息为27%,王伊每个月的还款,仅利息一项就高达1350元。没有收入来源的她不得已已向3个放贷者借款还账。

“开始以为自己一个月就能还上,后来发现利息太高,越来越无力偿还。”回过神之后,王伊发现,她的总欠

款金额已达8.9万元,而且,这些欠款金额还在不断地攀升。

“在签借款合同的时候,他们说可以慢慢还,绝对保证隐私,照片和视频绝对不会外泄。”王伊说,当她的欠款金额累计达到6万元时,放贷者开始多次打电话向她催款。“他们说如果不还钱,就把裸照、视频和个人身份信息公布到网上。”王伊说。不久,放贷者把借贷的事情告诉了她的父母,“家里人每天都能接到几十个电话”。

3 “裸条”借贷催生卖淫服务

记者在一个裸贷QQ群中发送贷款消息后,3名放贷者联系了记者。“裸贷只对女大学生开放,利率为每月25%,不讨价还价。”放贷者刘辉告诉记者,“现在向我借贷的女大学生很多。除部分家中急需用钱外,多数想买包、买化妆品、买电子产品等。”

刘辉称,如果想借贷,借款人需要将10张手持身份证全身裸照、3张手

持身份证私处照片、不少于3分钟洗澡视频和不少于3分钟其他视频等材料发送到指定邮箱,审核完毕后方可填写借贷表,最后才能放款。

刘辉表示,如果在规定时间内无法将本息还清,就需要进行“肉偿”。他告诉记者,所谓“肉偿”就是由他作为中介,要求无法按时还款的女生,通过卖淫或是被“包养”的方式获得资金还款。

4 “裸条”借贷同时出售“裸条”

除了“裸条”借贷业务,出售“裸条”也成为放贷者牟利的主打业务。一个从事该业务的人介绍,出售“裸条”是指,在裸贷交易中,将无力还款的借款人的裸照、视频和个人身份信息拿到网上标价出售。

据记者了解,售卖“裸条”的信息在QQ、微信、微博等社交工具中十分

常见。有人甚至公开建立“裸条出售”QQ群和微信群。

在一个名为“大学生借条借贷”的QQ群中,每天由群主发送的售卖“裸条”消息有60多条。该群全员被禁言,只有群主可以发送售卖“裸条”的信息,而在每个群成员的QQ昵称前,都标有“资源私聊群主”的字眼。

最高法:处理涉案人员犯罪不得牵连家庭成员合法财产

□据 新华社北京12月6日电

记者6日从最高人民法院获悉,最高法近日印发《关于在执行工作中规范执行行为切实保护各方当事人财产权益的通知》。

该通知要求,要严格区分涉案人员个人财产和家庭成员财产,处理涉案人员犯罪不得牵连其家庭成员合法财产。



扫二维码,看《最高法:处理涉案人员犯罪不得牵连家庭成员合法财产》详细内容

八方名品家电

12.10

超级大牌日

八方电器带您嗨购

活动时间:12月10日

请[认准]一个方向

单满 **1000** 返 **100** 元

50% 现金 + 50% 现金券 500元封顶

10元加送

认筹金 送 2KG洗衣液 + 新年台历

商品以实物为准

鸿运从天降 100%有奖

购活动品牌的顾客,凭认筹册,销售小票每一台可参与扎鸿运气球一次(10:00-18:00各会场)

一等奖: 家用冷柜 5台

二等奖: 100元家电深度清洗卡 100名

幸运奖: 洗洁精 若干 爆款特价不参加

八方电器五大门店同步进行